

Нови санитарски тим одлази у Чад

Министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић, са сарадницима, испратили су 9. октобра у Центру за мировне операције 21 припадника МО и ВС који одлазе у мировну мисију УН у Чад и Централноафричку Републику (MINURCAT).

Новоформиран тим замениће прву групу припадника МО и ВС, који су у ту мисију отишли јуна ове године. Санитарски српских оружаних снага лечиће припаднике мировне мисије и локално становништво на простору деловања мисије.

– Ово је, можда, мали корак за вас, али је огроман за државу – рекао је министар Шутановац и наговестио да ће се у наредном периоду разматрати могућност учешћа и у другим мисијама, како би се Србија вратила на светску мапу и поново била препознатљива по учествовању у мировним операцијама.

– Градиммо не само војнички бренд већ и помажемо људима у кризним подручјима – нагласио је министар.

Министар је припаднике друге ротације мировне мисије обавестио о неким детаљима реформе војног здравства, те им је, на крају, захвалио у име свих који су у Парламенту гласали за ту мисију и пожелео им успешну реализацију тог задатка.

Припадници МО и ВС учествују у мировној операцији MINURCAT у Чаду и Централноафричкој Републици, од јуна ове године, са санитарским тимом у оквиру пољске болнице која се налази у саставу контингента Краљевине Норвешке. ■

С. ЂОКИЋ

Министар Шутановац одржао уводни час студентима ВА и ВМА ВАШ ЈЕ ЗАДАТАК ЗНАЊЕ

Министар одбране Драган Шутановац одржао је, 5. октобра, предавање студентима прве године, односно 134. класе Војне академије и прве класе Војномедицинске академије. Уводни час министра одбране већ традиционално означава почетак четворогодишњег, односно петогодишњег школовања, после кога ће младиће и девојке, студенти ВА, постати официри Војске Србије.

Министар Шутановац честитао је најмлађој класи на избору школе, нагласивши да су се определили за часно и тешко занимање. Он је нагласио да ни у једну другу високу школу у држави пажња јавности није толико упрта као у Војну академију, што је потврдила недавна промоција потпоручника одржана испред Дома Народне скупштине.

– Ви сте изабрали Војну академију, а ми смо према строгим критеријумима изабрали вас – рекао је Шутановац и додао да занимање за школовање на Академији расте и да је због тога и конкуренција већа. Он је позвао академце да се међусобно такмиче у знањима и вештинама. Министар је обећао студентима подршку у свим пројектима и захтевима који ће допринети бољем квалитету њиховог образовања.

Министар је искористио прилику да студенте информише о актуелним питањима у систему одбране и резултатима у претходном периоду. Издвојио је том приликом процес професионализације и систематизације, интензивну и плодну међународну војну сарадњу, најзначајније вежбовне активности војске и питања из културног и спортског живота.

Он је захтевао од студената да се у потпуности посвете наставним обавезама, нарочито учењу страних језика, који су услов за све међународне активности, а у Војсци ће их бити све више. Предавање је било и прилика да и студенти, у директном разговору са министром одбране, изнесу своје проблеме, сугестије и предлоге. ■

А. П.

Вести

Српски кадети на усавршавању у Чешкој

ПУТ У ЕВРОПУ

Две групе кадета Војне академије имаће током петнаестодневног студијског путовања прилику да упознају вршњаке и обавесте се о систему одбране Чешке

Министар одбране Драган Шутановац присуствовао је, 30. септембра, пријему у амбасади Чешке Републике у Београду, одржаном у част студената Војне академије, које ће та амбасада послати на образовно путовање у Чешку. На едукативно путовање отићи ће тридесет студената Војне академије Републике Србије. Поздрављајући госте, амбасадор Чешке Републике Хана Хубачкова истакла је да се та активност остварује у оквиру већ традиционалне билатералне војне сарадње две земље, односно улоге Чешке као тачке за контакте са Северноатлантским савезом.

Захваљујући на подршци Владе Чешке, Министарства одбране и амбасаде, министар Шутановац је истакао:

– Кад говоримо о реформама, говоримо и о променама које носимо сви у себи. Наши будући официри не могу бити модерни официри уколико немају могућност да упознају своје вршњаке широм Европе и света. Данас имамо прилику да промовишемо путовање наших кадета и кадеткиња, који ће овог пута ићи на усавршавање у Чешку. Кад се вратите, очекујем да својим колегама кажете какву сте земљу имали прилику да видите. Поготово што је Чешка земља која је слична Србији и која је у Европској унији, и надам се да ћемо ускоро бити заједно у том друштву.

Студенти ВА на пут ће отићи у две групе. Првих петнаест креће почетком октобра, док ће друга група пут Прага поћи почетком новембра. За седам дана студенти ће, између осталог, посетити Праг и обавестити се о Војсци Чешке Републике и њеном систему војне обуке.

Пријему, који је приредила амбасада Чешке Републике у Београду, присуствовали су представници амбасада у Београду, Министарства одбране и Војске Србије, Министарства спољних послова и других организација и институција. ■

С.Ђ.



Снимко Д. БАНДА